Pytanie : Prosimy o sprecyzowanie kosztorysów na roboty nawierzchniowe naprawcze:
1. Kosztorys_B110020002
Pozycja 31 i 32 razem wynosi 8 cm grubości w opisie do kosztorysu jest 7 cm grubości według opisu powinno być : poz.31-4cm. Poz. 32-1cm do 3cm – (krotność 3)
Obmiar w pozycji 26 do 34 powinien być 1000,5m2 gdyż w profilowaniu i zagęszczeniu jest 1000,5,2 a nie 990m2
Odpowiedź
Należy przyjąć :
Poz. 31 – podbudowa gr. 4 cm
Poz. 32 – podbudowa za każdy 1 cm grubości ponad 4 cm, do 7 cm – krotność 3
Poz. 33 – nawierzchnia gr. 3 cm
Poz. 34 – nawierzchnia za każdy 1 cm grubości ponad 3 cm, do 5 cm – krotność 2
2. Kosztorys_B110040003
Pozycja 37 i 38 razem wynosi 8cm grubości w opisie do kosztorysu jest 7cm grubości
Według opisu powinno być: poz. 37 – 4 cm, Poz. 38 – 1 cm do 3 cm – (krotność 3)
Pozycja 39 i 40 razem wynosi 8 cm grubości w opisie do kosztorysu jest 5 cm grubości 
Według opisu powinno być : poz. 39 – 4cm poz 40-1 cm
Pozycja 39 i 40 powinna być to chyba warstwa ścieralna?
Odpowiedź
Należy przyjąć :
Poz. 37 – podbudowa gr. 4 cm
Poz. 38 – podbudowa za każdy 1 cm grubości ponad 4 cm, do 7 cm – krotność 3
Poz. 39 – nawierzchnia gr. 4 cm
Poz. 40 – nawierzchnia za każdy 1 cm grubości ponad 4 cm, do 5 cm – krotność 1
Przyjąć warstwę ścieralną.
3. Kosztorys_ B110110002
Pozycja 41 i 42 razem wynosi 8 cm grubości w opisie do kosztorysu jest 7 cm grubości
Według powinno być: poz. 31 – 4 cm. Poz.32 – 1cm do 3cm – (krotność 3)
Pozycja 43 i 44 razem wynosi 6 cm grubości w opisie do kosztorysu jest 5 cm grubości według wynosi 6 cm grubości w opisie do kosztorysu jest 5 cm grubości
Według opisu powinno być: poz. 33 – 3 cm poz 34 – 1 cm do 2 cm – (krotność 2)
Obmiar w pozycji 43 i 44 powinien być 1834,5m2 gdyż w profilowaniu u zagęszczeniu jest 1834,5m2 a nie 3375m2?
Odpowiedź
Należy przyjąć :
Poz. 41 – podbudowa gr. 4 cm
Poz. 42 – podbudowa za każdy 1 cm grubości ponad 4 cm, do 7 cm – krotność 3
Poz. 43 – nawierzchnia gr. 3 cm
Poz. 44 – nawierzchnia za każdy 1 cm grubości ponad 3 cm, do 5 cm – krotność 2
Warstwa ścieralna na powierzchni 3375 m2 – obejmuje połowę powierzchni jezdni po frezowaniu  - poz. 30.
4. Kosztorys_B110130003
Pozycja 37 i 38 razem wynosi 8 cm grubości w opisie do kosztorysu jest 7cm grubości 
Według opisu powinno być: poz. 37 – 4cm. Poz. 38 – 1 cm do 3cm (krotność 3)
Pozycja 39 i 40 razem wynosi 8cm grubości w opisie do kosztorysu jest 5 cm grubości według opisu powinno być : poz. 39 – cm poz. 40 – 1 cm
Pozycja 39 i 40 powinna być to chyba warstwa ścieralna
Prosimy o zmianę kosztorysów
Odpowiedź
Należy przyjąć :
Poz. 37 – podbudowa gr. 4 cm
Poz. 38 – podbudowa za każdy 1 cm grubości ponad 4 cm, do 7 cm – krotność 3 
Poz. 39 – gr. 4 cm
Poz. 40 – gr. 1 cm
Przyjąć warstwę ścieralną w pozycji 39 i 40

